



富永伟深入一线检查督导疫情防控工作 并看望慰问一线防疫人员

本报讯 昨日下午，市委书记富永伟带队赴我市部分酒店集中隔离点和高速查控点，检查督导疫情防控工作，并看望慰问奋战在疫情防控一线的工作人员，期间还赴市疫情防控指挥部专题调研，研判部署下一阶段任务。他强调，全市上下要深入贯彻落实中央和省、杭州市最新防控决策部署，切实做到防疫不松懈、站位再提高、措施再落实，从严从细从实抓好集中隔离酒店、高速查控点等疫情防控重点场所、重点环节、重点区域的规范管理和服务保障，补短板强弱项堵漏洞，全力以赴筑牢疫情防控防线，确保人民群众生命健康安全和城市运行稳定有序。副市长李俊参加。

“三区两通道”设置是否到位？工作人员力量配备是否充足？日常值班值守是否顺畅有序……一抵达某集中隔离酒店，富永伟就在安全距离范围内仔细检查，详细询问了解集中隔离人员饮食起居、健康监测、垃圾处置以及消杀转运等工作情况，并现场协调解决有关问题。富永伟还向坚守在疫情防控一线的工作人员表示慰问

和感谢，他强调，相关乡镇（街道）和部门必须抓实抓细集中隔离酒店使用和管理，严格落实隔离酒店“三区两通道”和“单人单间”要求及隔离人员转运“一人一车”要求，确保集中隔离全流程精细化闭环管理；要聚焦各类风险隐患，进一步加强人员培训，严格按照规范操作，切实做好分级防护，严防交叉感染和风险外溢，确保全市各集中隔离点安全运行；要注重人性化服务，加强对隔离人员的心理疏导，切实做好生活物资保障工作。同时要关心关爱一线工作人员，全面落实各项防疫保障措施，科学安排轮班轮休，坚决克服厌战情绪、松劲心态。

高速卡口是当前疫情防控的重要关口，也是打赢疫情防控硬仗的关键环节。连日来，来自全市各条战线的广大党员干部、公安民警、村社干部、志愿者们接续奋战在交通卡口疫情防控一线，全力以赴守好城市“大门”。富永伟一行先后来到乾潭镇和杨村桥镇高速查控点，每到一处，都详细了解车辆登记报备、身份查验、

体温检测、人员值班轮岗、各类服务保障和异常情况处置等有关情况，对防疫工作组在高速查控工作中取得的成果给予充分肯定，并向广大防疫一线工作人员表示感谢和问候。他强调，交通卡口是疫情防控外防输入的第一道关口，容不得半点马虎、畏难和懈怠，要继续发扬不怕疲劳、连续作战精神，切实筑牢疫情防控“第一道防线”；要进一步精准排查管控，严格按照规范流程，落实各项查验举措，确保不漏一车、不漏一人。同时，希望大家细致做好自身防护，注意防暑降温、劳逸结合、错时休息，继续保持良好精神状态和工作劲头，细之又细、实之又实、严之又严抓好各项防控措施落实，切实守护人民群众生命安全和身体健康。

随后，富永伟还专程赴市疫情防控指挥部调研，听取全市疫情防控相关工作汇报，对我市当前疫情防控相关重点工作进行再安排、再部署。

(记者 仰武)

全力防控新冠肺炎疫情

市政府召开党组会议

本报讯 昨日下午，市政府党组书记、市长王新锋主持召开市政府党组会议，传达学习中共杭州市委印发的《关于规范领导干部廉洁从政从业行为进一步推动构建亲清政商关系的实施细则（试行）》《杭州市亲清政商交往“正面清单”“负面清单”“倡导清单”》等文件精神，研究贯彻落实意见。市委常委、常务副市长陈文岳，市委常委、市政府党组成员周密、蒋哲远，副市长王伟、何瑞洪、方华、洛桑多吉出席会议。

会议强调，要提高政治站位，深刻理解和准确把握文件精神实质，不断增强构建亲清政商关系的政治定力和政治自觉；要结合实践抓学习，对相关规定和要求谨记于心、笃之于行；要对标对表抓落实，从小事抓起、从自身做起、从细微处用心，自觉做到慎微、慎初、慎独；要严格落实“一岗双责”，一级抓一级，层层压实责任，和工作一起研究、一起部署，在两个亲清之间找准平衡点，做到“亲不逾矩、清不逾越”。

(记者 别阳军)

市十七届政府召开第3次常务会议

本报讯 昨日下午，市长王新锋主持召开市十七届政府第3次常务会议。市委常委、常务副市长陈文岳，市委常委、市政府党组成员周密、蒋哲远，副市长王伟、何瑞洪、方华、洛桑多吉出席会议。市人大常委会副主任徐拥军、市政协副主席汪华瑛应邀参加会议。

会议审议并原则通过了市发改局汇报的2022年建德市高质量发展推动共同富裕相关工作。会议指出，要以高质量发展为基础推动共同富裕，

以更高标准、更高要求把共同富裕指标体系分解落实到每条线，分线推进，形成合力，突出重点，打造亮点，体现建德标识度；要坚持实事求是，找到符合建德自身实际的道路，实现可持续发展；要借势借力、统筹资源，搭建更多平台，拓宽发展路子，创造更多“共富”生动案例。

会议审议并原则通过了市市场监管局汇报的《建德市关于鼓励备案非标电动自行车提前淘汰置换的实施方案》。会议指出，要加强宣传引导，有

序推进实施，并做好回收之后的循环利用。在今后的道路基础设施建设和老旧小区改造过程中要考虑电动自行车车、停车以及充电的规范化管理。

会议审议并原则通过了市住建局汇报的《建德市城乡整治提升样板区建设方案》。会议指出，属地乡镇（街道）要发挥主体作用，职能部门和专班要加强协调，进一步理顺机制、加快实施、统筹推进。

会议还听取研究了其他有关事项。

(记者 别阳军)

我市支援钱塘新区 医疗队昨日回家返岗

本报讯 昨日，我市支援钱塘新区核酸采样医疗队结束隔离观察，正式回家返岗。副市长李俊以及相关部门负责人、各派出医院负责人和队员家属参加欢迎仪式。

4月5日凌晨，我市派出由市一医院、市二医院、市中西医结合医院、市四医院、建德中医院、国网职业病防治院6家市级医院的91位医护人员组成的核酸采样医疗队支援钱塘新区，主要负责钱塘新区下沙街道6个社区的核酸采样任务。4天完成共计160545人次的核酸采样支援任务，日均采样4.17万人次，高峰期采样速度达9197人次/小时。4月8日，医疗队结束支援任务返程，在市委党校进行为期3天的隔离医学观察。

李俊在欢迎仪式上代表市委、市政府向平安凯旋的医疗队队员表示热烈欢迎，对他们作出的贡献表示崇高敬意，并向后方默默支持的家属表示诚挚问候。她希望各位队员返岗以后要注意劳逸结合，既要做好工作，也要注意休息，为今后建德卫生健康工作蓄能积力。

(记者 江涛)

全力防控新冠肺炎疫情

莲子工坊建设井然有序推进

连日来，在位于大慈岩镇里叶村的莲子农业服务中心建设工程的核心区域，施工人员正在吊装钢构、安装柱梁等设施，井然有序地推进莲子工坊建设进程，预计整个工程将在7月底竣工并投入使用。据悉，该建筑总面积4600余平方米，主体主要承担建德里叶白莲的莲文化展示、莲子学术交流、旅游接待和为莲农提高产前、产中和产后服务，为促进农业增产、农民增收、乡村振兴发挥重要作用。

(记者 宁文武
通讯员 蒋建人)

